

“诗意宣城”官方抖音正式上线

本报讯 为抢占流量“快车道”，加速破局出圈释放新动能，6月30日，市文旅局与安徽今日互联公司签订战略合作协议，今后双方将围绕“平台、融合、活动、运营、联动”五个方面进行深度合作，在平台资源加持下，用优质内容和创新的玩法助推宣城文旅市场发展。7月1日，“诗意宣城”官方抖音号正式上线，借助抖音平台，市文旅局计划将官抖打造成为爱旅游、善于发现美的形象，树立年轻、新潮的人设与网友互动，拉近官方和受众的距离，实现创新宣传目的。市文旅局官方抖音号将通过线上线下相结合的方式，拟推出商合杭高铁全线贯通、“撒地设市”20周年、十大网红打卡点等专题抖音宣传片，全面展示宣城丰富的文化旅游资源。今后市文旅局将依托今日头条与抖音平台海量用户优势，通过优质图文稿件、短视频等多元化传播形式，发起“诗意宣城”带话题宣传活动，邀请广大游客和网友参与话题互动，扩大宣传效果。（本报记者 徐静雅）

旌德全力抢修水毁道路保畅通

旌德讯 7月2日下午至夜间的强降雨，导致旌德县国省干线及多条农村公路遭到严重破坏，影响了群众安全出行。该县交通运输部门迅速行动连夜查看险情，设置警示标志，组织施工队伍奔赴水毁一线抢修受损公路，确保群众出行畅通。据了解，在7月2日强降雨中，全县5条县道、35条乡道及多条支线村组道路不同程度受损，累计塌方900立方米，经济损失约600余万元。灾情发生后，县交通运输局按照“先通后畅、先急后缓”的原则，调集人员和机械分别赶往道路受灾现场。在保证全县道路畅通的情况下，该局积极组织养护人员上路巡查，疏通桥涵及边沟，并在危险路段设置警戒线和警示标志，确保道路安全畅通。截至目前，全县国省干线及通往各镇的公路基本畅通。（程正刚 特约记者 朱于斌）

溪口镇举行“道德讲堂”暨“好人”交流会

宣州讯 6月30日上午，宣州区溪口镇热烈庆祝中国共产党成立99周年暨“七一”表彰大会在溪口中学阶梯教室召开。会上同时进行了新时代文明实践所“道德讲堂”暨“好人”交流活动。全体镇村干部及所有受表彰人员共计175人参加了会议。市委党校副教授陈华彬的精彩讲课《习近平的知青生活和人民情怀》，带领大家走进了总书记的知青生活，让与会人员共同感悟了信念坚定、一心为民、艰苦奋斗、实干担当、敢为人先、廉洁奉公的六种品格，也给大家上了一堂良好的家庭教育家风课。陈为民从疫情防控期间涌现出的好人事迹说起，从发扬传统、艰苦奋斗，振奋精神、攻坚克难，牢记使命、敢于担当，不忘初心、敢于奉献，夯实基础、弘扬正气，遵纪守法、廉洁自律六个方面给与会全体党员、受表彰人员和志愿者上了一堂思想道德课。活动现场还进行了好人交流，表彰了2020年溪口镇“疫”好人。（周燕）

暴雨突袭民工被困果园 民警迅疾施救将其转移

郭浪浪 汪鹏飞 特约记者 高鹏 7月2日，宁国突降暴雨，有群众被困水中。危急时刻，民警闻讯迅速救援，最终将被困群众安全转移。当日晚6时许，宁国市公安局仙霞派出所接报警求助，辖区一果园内有1名民工被困。接警后，民警立即携带救生衣、救生圈等救援器材飞驰到场。当民警赶到距离被困群众约500米时，发现无法驱车到达，遂携带救援装备徒步前行。在艰难前行200米后，民警见河水水位猛涨并漫过山路，此时若不及时将被困群众转移，后果不堪设想。情急时刻，民警立即穿上救生衣，携带安全绳、救生圈等救援器材，尝试沿着河岸岸水赶往被困人员所在的木屋。但由于水流湍急，中途多处低洼地带，民警举步维艰。在无法辨清路况的情形下，民警用竹竿探路。行至大约5分钟，民警发现河道口拦住了去路。随即，民警首先将救生圈绑在救援绳上，一头抛向被困人员，另一头绑在树上并加以固定。经过多次努力，民警最终将救生圈抛给被困人员。待被困人员戴好救生圈时，民警拉住救援绳将其转移至安全地带。事后了解，该名被困人员系果园护工。事发当时，该名被困人员发现河水猛涨后来不及跑到对岸，只能急忙到附近的木屋中避险。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

聚法治之力 筑发展之基 ——我市推进“七五”普法工作综述

翟永俊 本报记者 利成志 “七五”普法以来，我市以争创全国“七五”普法先进城市，实现“三连冠”为目标，以贯彻落实普法责任制为抓手，通过推动普法主体、普法对象、普法对象、法治文化的“四个转变”，全面落实“七五”普法规划、决议，为全市经济社会发展营造了浓厚的法治氛围。我市先后被评为全国扫黑除恶专项斗争排头兵培育市、全国“七五”普法中期先进城市。普法工作连续8年在省政府目标管理绩效考核中名列前茅，群众对普法工作的满意度、参与率在全国文明城市第三方测评中始终保持在95%以上。《民法典》在今年全国“两会”刚刚通过，我市便及时开展《民法典》学习宣传活动。6月1日，市政府第一时间对全市《民法典》学习宣传实施工作提出明确要求。6月9日，市委全面依法治市办出台《全市民法典学习宣传实施工作方

专场招聘会家门口送岗位



为解决贫困户及滞留在家的劳动力务工问题，巩固脱贫成效，日前，郎溪县2020年“四进一促”暨“就业脱贫服务月”专场招聘会在梅渚镇召开。28家企业现场设置招聘展位，涉及电子信息、机械制造、机修电工、文秘等门类。同时，该镇人社所还在招聘会现场开展了就业创业政策宣传，共发放宣传资料80余份。李伟 本报记者 叶克文 摄

宣城职院：党建引领拓宽就业路

本报记者 顾维林 6月19日上午，2020年宣城市“就在宛陵·创在宣城”高校毕业生“云招聘”拉开帷幕，活动由市经济技术开发区管委会、市人力资源和社会保障局局长等主办，宣城职业技术学院等5所高校协办，吸引了千余名应届毕业生线上参与。受到疫情影响，贸易、旅游、酒店、餐饮、娱乐等行业用工需求下降，导致全国大学生特别是应届毕业生的就业压力上升，开展“云招聘”成为很多高校拓宽就业渠道的重要“法宝”。“仅今年以来，我们就相继组织参与了大大小小6场次的‘云招聘’，取得了显著成效。”宣城职业技术学院招生就业办主任余加华告诉记者。党建引领，让毕业生就业之路越走越宽。今年以来，宣城职业技术学院党委高度重视毕业生就业工作，把党建工作同就业工作同谋划、同部署、同推进，发挥组织力量，整合全院、全体师生、全社会的力量，稳步实现毕业生就业高质量就业。疫情发生后，该院第一时间制定了《宣城职业技术学院疫情防控期间网上就业工作实施方案》，发布了《宣城职业技术学院疫情防控期间致2020届毕业生的一封信》和《宣城职业技术学院致用人单位的一封信》。同时积极开展网上就业调研，摸排毕业生就业实际情况，深入了解企业用工需求的同时大力开拓就业市场，做到“走出去”和“引进来”相结合，为企业输送合格的技能型人才，为毕业生实习就业提供更多选择。强化校企合作，是促进高质量就业的“硬核”之举。今年以来，该校加强与重点就业合作企业尤其是宣城本地重点企业的沟通交流，通过多种渠道开展网络招聘会。特别值得一提的是，针对当前就业形势，宣城职业技术学院还深入实施就业帮扶工程，对求职困难特别是家庭经济困难的毕业生，进行跟踪服务，落实就业帮扶责任制，责任到人。此外，建立详实的困难毕业生就业工作台账、帮扶台账和就业跟踪台账，有针对性地帮助、指导毕业生就业。医学院是宣城职业技术学院的第一大院。疫情导致考证延迟，今年医学院的应届毕业生就业压力比以往都大。为此，该校医学院党总支主动联系，深入了解学生的就业需求和就业困难，帮助他们缓解就业焦虑，做好职业规划，进行重点指导、重点推荐和精准帮扶。“通过一系列举措的推

章银萍：“小康”生活来了

本报记者 刘畅 特约记者 宋本金 “我们村出了个博士生，是老章家培养出来的好苗子！”在宣州区文昌镇和洲村，提到村里的新生希望，村民们都要自豪地提到梅小康——村里贫困户门章银萍的儿子。走进梅小康的家，简单的家具摆放得整整齐齐。房前一块地，蔬菜绿油油的，房后养的几只土鸡跑得十分欢快，处处透露出生机。“房子是政府帮我们修的，我们享受到危房改造政策，以前天天漏雨的屋子经过拆除重建，才有了现在这么好的房子，生活环境就是天差地别。”章银萍说，十几年前丈夫得了淋巴瘤，本来家里就穷的“揭不开锅”，因为治疗费用家里更是穷的“叮当响”。家里没什么儿童读物，屋里几本旧书都被孩子翻烂了，别人家没用的报纸、杂志，梅小康也总是要回来，看上一遍又一遍。让人欣慰的是，贫困并没有影响梅小康的成绩，梅小康从小到大都是学校里数一数二的学习之星。“过了义务教育阶

我市深入推动养老机构提质增效和医养结合发展

本报讯 近日，记者从市民政局养老科了解到，2020年我市将全力推进基本养老服务保障，补齐城市居家养老和农村养老服务短板，推动养老机构提质增效和医养结合深入发展。据了解，今年以来，我市加速养老服务建设，还于近期出台了《2020年养老服务和智慧养老实施方案》，旨在加速推进“养老服务”“智慧养老”等民生项目。同时，还设定了具体兑现目标，包括：确保到2020年底，完成城乡三级中心建设，实现县级居家养老服务指导中心、乡镇和街道养老服务指导中心、社区养老服务中心（站）覆盖率达到100%。建立健全老年人补贴制度，设立高龄津贴和低收入老年人养老服务补贴制度，促进社会办养老机构发展，符合条件的社会办养老机构应补尽补。我市正全力推动社会力量兴办养老机构、推进公办养老机构补

我市开启高校毕业生全链条“云服务”模式

本报讯 今年以来，市人社局及时转变工作方式，打造“云招聘+云指导+云办理”的全链条“云服务”模式，做到“线上指导不停歇，就业服务不打烊”，助力高校毕业生借“云”就业。“云指导”精准提升求职能力。由我市公共就业服务机构9名职业指导人员组成的“就在宣城”职业指导服务团队，实行轮流在线值班，为高校毕业生提供职业规划、求职方法、就业手续、创业辅导、心理咨询等“点对点”服务，累计举办在线就业创业指导10场，服务高校毕业生2000余名。“云办理”创新就业服务举措。开展“人社服务快办行动”，推出高校毕业生就业“打包一件事”，将15个相关事项服务打包，实行就业手续“打包办”“提速办”“简便办”服务，职业介绍、就业登记、《就业创业证》申领、求职创业补贴申领、档案接收与转递等业务全部实现网上办理。（罗烨）